Pemmrenue Aorapﬂq)MquCKHX
HEPABEHCTB




AaBaiiTe pacCMOTPHUM SKCITOHEHTEI

= DKCMOHEeHUManbHbIN rpauk
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[ Iprmep 1:

1 War 1: Hannwwute ypaBHeHuUe,
COOTBETCTBYIOLLEE HEPABEHCTBY.

1 War 2: Pewunte onsa X.

1 War 3: 3anMwunTte 3HadyeHue X Ha
YNCJTOBYIO CTPOKY U MHTEpPBasibl MPOBEPKU
MU NCMOJIb3YNUTE CBOU 3HAHUA rpaduka.

ropmontamsisit UTM BEPTHU KaJlbHbIU




I Iprmep 1:
1 Bor 4**1 > 32




You Try:

= PewwnMm skcnoHeHUMabHOE HEPABEHCTBO
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Permrenue Aorapﬂ(i)MquCKHX HEPABCHCTB

1 NoMHUTe, KaK BbIrNAANT norapnmmyeckmnm rpad?

. rpad y=logx
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[ Iprmep 2:

1 Pewwnv norapndpmMmmyeckoe HepaBeHCTBO

1 logx < 2

1 War 1: HanuwuTte cCooTBEeTCTBYOLWEE YpaBHEHUE
1 War 2: pewnTtb Ansa X.

0 War 3: 3anmwunTte 3HayeHme X Ha YMCNOBYIO CTPOKY U
MHTepBaJibl NPOBEPKU UM UCMOJIb3YNTE CBOU 3HAHUS
rpaduka.




Example 2:

1 Pewwnm norapundmmyeckoe HepaBeHCTBO
1 loghx <2

N = ) 0 O
LIS S EN I B B e |

A0 I ' 0 40

L}
o @ & &0

610 we Qa
© «O *'B“aav\‘awc? ( OI 25 )




